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SBĚRNÝ DVŮR NATURE (ul. Olomoucká):	
		  PO-PÁ 7:00-15:30, 
		  sobotní provoz bude opět obnoven na jaře
OBECNÍ KNIHOVNA: 	 čtvrtky od 13:00-18:00
KOSTEL SV. FLORIÁNA: 	 pondělní bohoslužby vždy v 17:30
POPLATKY ZA PSY: 	 Roční sazba 1 pes za 100 Kč, každý další 120 Kč. 
		  U všech poplatků preferujeme platbu na účet: 
		  1889171369/0800 (do zprávy pro příjemce  
		  uveďte jméno, ulici, popisné číslo a účel platby). 

POPLATKY KOMUNÁLNÍ ODPAD (splatné vždy k 30. 6.): 
540 Kč/osobu. Hradí občané s trvalým pobytem a majitelé 
nemovitostí v Držovicích. Komunální odpad můžete také 
uhradit chytrým telefonem pomocí tohoto QR kódu:
Náhradní termín svozu odpadu (papír, plast) přesunutí  
z pátku 27. 12. na sobotu 28. 12. 2024

Stav obecního účtu k 30. 11. 2024 činil 18 674 888,90 Kč

Obecní úřad informuje Úřední hodiny obecního úřadu:  
	 pondělí a středa 
	 8:00 - 12:00, 13:00 - 17:00
Obecní úřad Držovice a místní knihovna budou 
ve dnech od 19. 12. 2024 do 5. 1. 2025 uzavřeny.      
Kontakty na obecní úřad:	
	 telefon: 582 333 398 
	 e-mail: podatelna@drzovice.cz 
	 web: www.drzovice.cz
Bankovní spojení: 
	 1889171369/0800
Starosta: Jaroslav Studený 	
	 - telefon: 602 709 327 
	 - e-mail: obec@drzovice.cz 
Místostarostka: Františka Jana Kreplová 	
	 - telefon: 602 709 328	
	 - e-mail: mistostarostka@drzovice.cz 

Vážení spoluobčané, 

zahájením adventu a rozsvícením vánočního 
stromečku jsme společně vstoupili do závěru roku. 
První neděli adventní jsme oslavili koncertem pě-
veckého sboru EXAUDI a druhý adventní víkend 
patřil zájezdu na vánoční trhy ve Vídni. Během ad-
ventu jsme mohli také navštívit koncert dětí z Flo-
riánku, představení loutkového divadla PRONITKA 
s Mikulášskou nadílkou a nechyběl ani každoroční 
koncert smíšeného sboru ATENEO Univerzity Pa-
lackého v Olomouci. Těší nás, že i v zimním období 
jsme schopni se společně setkávat a že to v naší obci 
žije. Zároveň chceme pozvat všechny občany na no-
voroční ohňostroj, který proběhne 1. ledna v 18 ho-
din na kopci (Floriánku). K dispozici budou horké 
nápoje. Děkujeme tímto všem zaměstnancům, spol-
kům, a zastupitelům, kteří se na těchto akcích podíleli 
nebo pomáhali s jejich organizací a za jejich podporu 
a práci, kterou pro obec vykonávají po celý rok. Váš 
přínos nezůstává bez povšimnutí.

S přáním klidného prožití svátků 
a šťastného vstupu do nového roku,

starosta Jaroslav Studený 
a tým zastupitelů.
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Advent v Držovicích  
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Rekonstrukce Smržická
Na konci roku byla dokončena rekonstrukce ulice  

Smržická. Došlo k výměně povrchu komunikace, jejího 
odvodnění, zhotovení zpomalovacího ostrůvku při vjez-
du do obce ze Smržic, prodloužení osvětlení a zbudování 
nových chodníků, kterými se nyní dostanete bezpečně až 
do osady na konci ulice. Rekonstrukci provedl Olomoucký 
kraj za finančního přispění obce Držovice, která se podílela 
částkou 9 200 000 Kč z celkové částky 32 000 000 Kč. Obec 
Držovice navíc rekonstruovala také stávající chodník, který 
prodloužila až do ulice Olomoucká, kde ústí v místo pro 
přecházení. Jsme rádi, že se projekt po dlouholetých sna-
hách konečně podařilo uskutečnit. Občanům, kterých se 
stavba a její logistika 
dotkla, děkujeme za 
trpělivost a věříme, 
že nová infrastruk-
tura bude všem dob-
ře sloužit a přispěje 
k dopravní bezpeč-
nosti v naší obci.

Zvýšení poplatků  
za komunální odpad a psy

Od 1. ledna 2025 vejde v platnost nová vyhláška zvyšující 
poplatky za komunální odpad na 540 Kč za osobu nebo ma-
jitele nemovitosti za rok. Zvyšuje se také poplatek za první-
ho psa a to na 100 Kč za majitele na rok. Poplatek za každé-
ho dalšího psa zůstává na 120 Kč. Navýšení jsme se dlouho 
bránili, ale díky neustále se zvyšujícím poplatkům za odvoz 
odpadů, k němu musela přistoupit i naše obec. Poplatek za 
svoz komunálního odpadu byl v naší obci jeden z nejnižších 
v Olomouckém kraji. Poplatky platí všichni občané (i děti) 
s trvalým pobytem v Držovicích nebo majitelé nemovitos-
tí v katastru Držovic (i když mají trvalý pobyt registrovaný 
jinde). Poplatky je nutné uhradit vždy do 30. 6. daného roku 
a to bankovním převodem (k dispozici je QR kód v záhlaví 
zpravodaje) nebo hotově na obecním úřadě. 

Zároveň vyzýváme pejskaře, aby respektovali své okolí, 
sbírali po svých psech exkrementy a nepouštěli je obzvláště 
na dětské hřiště v ul. Gorkého, které je určeno pro hraní ma-
lých dětí. Děkujeme za pochopení a respektování hygieny.
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Investiční akce roku 
2024
-	 Komunikace Smržická, včetně chodníku a místa pro 

přecházení, odvodnění, parkovací stání, prodloužení 
osvětlení, zpomalovací ostrůvek

-	 Výsadba ovocných stromů a keřů Olšanská
-	 Solární osvětlení ulic U hřbitova, U Romže 
-	 Nové rozcestníky ulic
-	 Napojení obecního úřadu na splaškovou kanalizaci
-	 Nová parkovací stání před obecním úřadem
-	 Nový povrch komunikace Háj (směr hájenka)
-	 Projektová dokumentace přístavby MŠ Držovice
-	 Projektová dokumentace štětový chodník kolem Romže 
-	 Nákup pozemku pro rozšíření MŠ (sousední zahrada)
-	 Aktualizace územního plánu 
-	 Pořízení nové vánoční výzdoby
-	 Souhlas s odstraněním stavby - vyhořelý dům ul SNP
-	 Rozšíření malých hrobových míst
-	 Odkoupení komunikace od spoluvlastníků ul. Fibichova
-	 Zakoupený pozemek pro sběrný dvůr v režii obce 
-	 Zakoupení nemovitosti ul. SNP, pro rozšíření hasičské 

zbrojnice, samotná nemovitost bude po rekonstrukci 
poskytnuta k pronájmu

Dotace 
- stromy Olšanská

V listopadu proběhla výsadba stromů pořízených z do-
tace Nadace ČEZ Grantový program stromy. Vysadili jsme 
ovocné stromy (slivoně, jabloně, hrušně) a 448 kusů keřů 
ptačí zob.

Kalendář akcí

PROSINEC  
2024
24. 12. 	 Půlnoční mše sv. v 22:30
25.-26. 12. 	 Zpřístupnění betléma kostel sv. Floriána 

LEDEN  
2025

1.1. 2025 	 Novoroční ohňostroj na kopci u kapličky  
	 sv. Floriána v 18:00
Tříkrálová sbírka (čekáme na ohlášení termínu Cha-
ritou ČR, sledujte web a sociální sítě obce)
18. 1. 	 Pingpongový turnaj
Výroční schůze ZO ČSCH Držovice
25. 1. 	 Obecní ples
	 Budeme vděčni za každý sponzorský dar.  
	 Prezentace sponzorů samozřejmostí.  
	 Předem děkujeme za vaši štědrost.

ÚNOR  
2025

14.-16. 2. 	 Výstava modelů Svatopluka Kypěny
23. 2. 	 Dětský karneval Floriánek

BŘEZEN  
2025

15. 3. 	 Divadelní představení spolku Za dveřmi  
	 “Vražda sexem”
29. 3. 	 Ukliďme si Česko (Držovice)
Výroční schůze ZO ČZS Držovice
Deskovky

Duben  
2025

12. 4. 	 Najdi si svého zajíčka 
17. 4. 	 Zelený čtvrtek - malování kraslic
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Zahrádkáři Držovice
Už zbývá jen několik málo dní do nového roku, a nám 

nezbývá než se ohlédnout za letošní činností zahrádkář-
ského spolku. 

V podzimní části jsme pořádali posezení s  názvem 
-Podzimní vazby, kde svoji práci předvedla floristka paní 
Petra Bouchalová. Akce byla více méně záležitostí žen  
a byla inspirací k blížícím se dušičkám. Výtěžek z akce byl 
poslán na  povodňový účet Bělé pod Pradědem.

Dne 12.10.2024 jsme pořádali zájezd na Florii Kromě-
říž, který se velmi vyvedl. Na výstavě bylo opravdu hodně 
vystavovatelů a každý si mohl vybrat s široké nabídky.

V  odpoledních hodinách jsme ještě navštívili výlov 
Tovačovského rybníka.  

Nyní nás ještě čeká malé posezení se seniory.
Během adventu budou členky výboru fotit vánoční 

výzdobu.
Na závěr bychom chtěli poděkovat za dobrou spolu-

práci s  obcí, a popřát všem občanům naší obce krásné  
a klidné prožití vánočních svátků.

 Výbor ZO ČZS

Adventní čas 
v MŠ Držovice

Je adventní čas, blíží se konec roku. Bože, jak ten čas letí. 
Je to doba, kdy se člověk zastaví, otočí zpátky, trochu bilan-
cuje a zamýšlí se kam dál a jak. Alespoň by to tak mělo být.

Mysleme na všechny kolem sebe. Na starší, ale i ty 
nejmenší. Posledních 15 let svého profesního života jsem 
strávila v  mateřské škole v  Držovicích. Dobře vím, že se 
tady dělalo a dělá pro ty nejmenší děti opravdu hodně. Je 
pravdou, že mladí a pracovně vytížení rodiče ocení, dobře 
připravené akce, kterých je v naší školce opravdu dost. Vše, 
co děti s rodiči společně prožijí a čeho se aktivně zúčastní 
je obohatí a posune v jejich vývoji. Ale držme se pravidla 
školky, že i dobro se musí dávkovat. Vše má být za odmě-
nu, pro radost druhých a pro vzájemnou úctu. Vše, co do 
našich dětí vložíme, se nám brzy vrátí. Nezastupitelná je 
rodina, příklad rodičů, prarodičů a nás všech okolo.

Ať je dětem doma v mateřské škole krásně. Neustále se 
snažíme jim vytvářet pohodové a krásné prostředí. Proto 
aktivně zapojujeme i naše děti. Mají potom radost z  vá-
noční výzdoby, která nahradila podzimní. Když dětem září 
očka, rodiče jsou spokojeni, to je to, proč to děláme.

Do školky přijel kouzelník, divadélko, děti krásně zpí-
valy u rozsvícení stromu u kaple. Nyní připravujeme s dět-
mi pro rodiče vánoční besídky, dárečky, přání. Hlavní je to, 
že to děti dělají s láskou a moc se těší. Každá snaha se cení. 
Ovšem chválit za nic, dobré není. Dejme dětem pocítit, že 
jsme na ně pyšní.

Děti se rodí pořád stejné. Ne horší, ani lepší. Je jen na 
nás všech, jak kvalitní lidé z nich vyrostou. To je náš největ-
ší úkol, ale i naše radost.

Ráda bych poděkovala všem mým kolegyním – minu-
lým i současným za jejich práci, která je někdy nedoceněna, 
ale věřte, že je více než záslužná. Díky patří paní ředitelce 
Bc. Mileně Zapletalové za neutuchající snahu vytvořit pro 
vzdělávání vašich dětí to nejvhodnější a podnětné prostře-
dí a za kvalitní práci.

Za celý kolektiv mateřské školy přeji vám všem zdraví, 
zdravé děti, hodně lásky, která nás umí dělat lepšími. Přeje-
me vám ať je vám krásně pospolu u vánočního stolu.

Mám pocit, že 46 let, které jsem zasvětila dětem, mělo 
smysl.

Za kolektiv MŠ 
Bohumila Křivánková
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Sbor dobrovolných 
hasičů 

Vážení spoluobčané,
v pátek 8. listopadu 2024 se jednotka SDH Držovice zú-

častnila taktického cvičení "Požár zemědělského objektu". 
Cvičení se konalo v areálu ZD Čelechovice na Hané. Spolu 
s námi se výcviku účastnily jednotky z Kostelce na Hané, 
Lešan, Čech pod Kosířem, Slatinek, Bílovic, Zdětína a míst-
ní jednotka z Čelechovic na Hané. Naší jednotce připadl 
úkol vyhledávání pohřešovaných osob a provedení první 
pomoci. Úkoly se podařilo splnit a cvičení bylo ze strany 
HZS Prostějov hodnoceno velmi pozitivně.

Tento rok, byl v naší zemi i ve světě bohatý na všechny 
druhy přírodních událostí. Blízko naší obci se dostala jen 
jedna a to povodně. S velkou mírou štěstí se nám je poda-
řilo zvládnout téměř beze škod. Takové štěstí však neměli 
všude. Jako jednotka jsme pomáhali na Jesenicku – v České 
Vsi a Mikulovicích, ale také v nedalekých Němčicích nad 
Hanou. Jedenáct členů jednotky na těchto akcích odpra-
covalo neuvěřitelných 394 hodin. A ano, hádáte správně 
– většinou ze svého volného času. Některým to ještě ne-
stačilo a pomáhali buď na vlastní pěst, či v sestavách jiných 
uskupení dál. Byly to třeba obce Vrbno pod Pradědem, 
Hranice nebo Zátor. Bereme to jako svou povinnost, ale 
také jako zkušenost. 

Závěrem roku se sluší i poděkovat. Děkuji všem obča-
nům, kteří si naší práce váží a podporují nás. Děkuji našim 
manželkám, partnerkám a rodinám, bez nichž by to nešlo. 
A v neposlední řadě také děkuji vedení obce, s nímž v kri-
zových okamžicích velmi úzce spolupracujeme.

Přeji všem klidné prožití Vánoc a mnoho štěstí v roce 
2025.

Za jednotku SDH Držovice, 
Tomáš Jabůrek

Soptíci 
Držovice

První říjnovou sobotu 5. 10. 2024 
dopoledne proběhl sběr kovového 
odpadu. Děkujeme všem za přispění, 
celkem se nasbíralo 4 500 kg odpadu. O týden později jsme 
s dětmi odjeli do Kostelce na Hané na soutěž Železný ha-
sič junior. Ve velké konkurenci se naši závodníci neztratili  
a odvezli si krásná umístění, mezi ty nejlepší patřilo 1. místo 
v starších žáků a 3. místo u mladších žáků. Pátek 18. října pa-
třil uspávání hasičského broučka a stezce odvahy. Jsme moc 
rádi, že jste dorazili v tak velkém počtu. Věříme, že si každý  
z Vás na připraveném programu našel to své.

Tréninky mladých hasičů probíhají každý pátek od 16:30 
na hasičské zbrojnici nebo na sále obecního domu. Obci Dr-
žovice za zpřístupnění obecního domu děkujeme. Během 
zimních měsíců se s dětmi pilně připravujeme na nadchá-
zející jarní závodní sezónu. Nové členy ve věku od 4 do 15 
let přijímáme po celý rok. Budeme rádi, když se zájemci za 
námi přijdou na trénink podívat. Případně nás můžete kon-
taktovat na soptici.drzovice@seznam.cz.

Dne 18. 1. 2025 pořádáme v obecním domě 5. ročník 
turnaje ve stolním tenisu, Memoriál Vítězslava Kobzy. Za-
čátek turnaje je v 8:00. Na turnaj je nutné se dopředu zare-
gistrovat. Další podrobné informace naleznete na facebooku 
a plakátech vyvěšených po Držovicích.

Rok 2024 byl pro náš sbor úspěšný. Pomáhali jsme u řady 
akcí, jako byl obecní ples a hodový program. Kromě toho 
jsme sami zorganizovali vlastní akce např. turnaj ve stolním 
tenisu, pohádkovou stezku a výše zmíněné uspávání brouč-
ka se stezkou odvahy. Když k tomu přidáme soutěžní úspě-
chy mladých hasičů, máme být na co pyšní. Přesto se našel  
i důvod k smutku, když nás letos opustil dlouholetý člen 
sboru, pan Vladimír Přikryl.

Závěrem bychom Vám jménem celého sboru dobrovol-
ných hasičů rádi popřáli krásné Vánoce a úspěšný rok 2025.

Za SDH Držovice,
Jakub Martinek a Martin Přikryl, 

vedoucí mladých hasičů
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Taneční večer no. 4
Floriánek Držovice z.s. ve spolupráci s obcí Držovice 

opět uspořádal dne 30. 11. 2024  již čtvrtý taneční večer, 
který byl uzavřením všech tanečních kurzů, které byly  
vedeny pod Floriánkem Držovice, což byl kurz Single line 
latino, Bachata kurz a kurz tanečních pro dospělé  -  začá-
tečníci. Večerem provázel DJ Mikk, který roztančil celý sál 
od zahájení, o které se i mimo jiné postaral mladý taneční 
pár Nick Janovský a Tereza Sovíková, který svou polkou  
a čardášem navnadili tanečníky na taneční parket. V prů-
běhu večera se tančilo i ke klavíru v rytmu valčíku a waltzu.  
Taneční parket doslova praskal ve švech. I taneční ve-
čer měl svého vítěze, a to Patrika Bouchala, který zvítězil  
v 9. kole v soutěži Limbo dance, čímž mu ještě jednou gra-
tulujeme. Zase se budeme těšit za rok.

Záplavy 2024 
Držovice, Mikulovice
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Halloweenská 
knihovna

Dne 9. 11. 2024 se uskutečnila v Obecní knihovně v Dr-
žovicích akce Halloweenská knihovna, která byla určena 
pro děti od 3 do 10 let. Floriánek Držovice zajistil občers-
tvení pro návštěvníky a doprovodný interaktivní program 
pro děti. Děti měly možnost se zúčastnit dvou čtení nových 
knih  v knihovně s tématikou  podzimu, Halloweenu a du-
šiček. Moc bychom chtěli poděkovat dobrovolníkům, kteří 
se na této akci s námi podíleli a ochotně se věnovali malým 
návštěvníkům. Velký dík patří Kristýně Macákové, která 
je hlavou celého projektu a samozřejmě velký díky patří  
i paní knihovnici Janě Vrbové. Dětem se akce moc líbila, 
kdy opět v budoucnu budou vznikat nové projekty, na které 
se můžete těšit. 

TJ Sokol Držovice
Vážení a milí spoluobčané
Rok 2024 se blíží ke svému závěru, a proto bychom  

se rádi ohlédli za uplynulou podzimní částí fotbalové sezó-
ny a zároveň poděkovali všem, kteří nás v našem snažení 
podporují.

Naše největší díky patří obci Držovice, která dlouhodo-
bě stojí za naším klubem a umožňuje nám neustále rozvíjet 
fotbalové aktivity. Podpora obce je pro nás nesmírně důle-
žitá a jsme za ni velice vděční. 

Velké poděkování směřuje také k našim věrným  
fanouškům. Vaše návštěvy na zápasech, hlasité fandění  
a nepřetržitá podpora jsou pro náš tým obrovskou moti-
vací. Každého z vás si velmi vážíme a jsme hrdí na to, že 
stojíte po našem boku. 

Letošní sezóna byla zatím ve znamení jednoho týmu – 
mužů, kteří již několik desetiletí hrdě reprezentují náš klub 
v soutěži Přebor OFS 2. třídy. Podzimní část sezóny zvládli 
výborně a umístili se na krásném třetím místě s minimál-
ním bodovým odstupem na první příčku. Tato výchozí 
pozice nám dává velké naděje do jarní části sezóny, a my 
budeme pevně držet palce, aby se našim hráčům podařilo 
získat další důležité body a dotáhnout se na samotné čelo 
tabulky.

 Na závěr bychom chtěli popřát všem krásné a klidné 
Vánoce, příjemné svátky a šťastný Nový rok 2025. Těšíme 
se, že se s vámi opět setkáme na hřišti v březnu, kdy odstar-
tuje druhá polovina sezóny. Věříme, že nás budete podpo-
rovat stejně věrně jako dosud, a společně si užijeme další 
nezapomenutelné fotbalové okamžiky. 

Děkujeme vám za přízeň a těšíme se na vás!
Váš fotbalový klub TJ Sokol Držovice


